

Второй год Воропаева: Счетная палата хочет жить мирно

На заседании комитета по бюджету, государственной собственности и защите прав граждан краевого Заксобрания были рассмотрены результаты работы Счетной палаты Красноярского края за 2021 год.

В своем докладе председатель Счетной палаты Дмитрий Воропаев отметил, что в прошлом году руководимое им ведомство отметило юбилей – 25 лет с начала осуществления своей деятельности. По словам Воропаева, на протяжении всех этих лет Счетная палата в первую очередь была сосредоточена «на определении рисков или системных ошибок с целью их предупреждения и устранения». Воропаев убежден, что такой подход способствует более эффективному использованию бюджетных средств и государственного имущества.



После лиричного отступления глава аудиторского ведомства перешел к конкретике – в 2021 году проведено 73 мероприятия, включая 24 контрольных и 10 экспертно-аналитических мероприятий, 39 внешних проверок годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств.

Счетной палатой края было выявлено 805 нарушений, на общую сумму 6,4 миллиарда рублей, в числе которых установлено 19 фактов нецелевого использования средств на сумму 662,2 миллиона рублей. Неэффективное использование бюджетных средств составило шесть миллиардов рублей.

Однако, несмотря на впечатляющие цифры, работа Счетной палаты не ведет к каким-либо громким последствиям. По словам Воропаева, по результатам проверок объектам контроля направлено 12

представлений. Возбуждено 19 дел об административных правонарушениях, совершенных в финансово-бюджетной сфере. В надзорные и правоохранительные органы направлено 37 материалов. К административной ответственности привлечено 33 должностных и четыре юридических лица, к дисциплинарной ответственности – 13 лиц. Но под статистической лавиной, которую обрушил глава Счетной палаты, невозможно обнаружить конкретных виновников разграбления бюджета региона.



БАБР рассказывал о так называемых мероприятиях, проводимых СП в последнее время – будь то проверка финансовых потраченных на развитие сельских территорий, или же ревизия средств, направленных на развитие массового спорта.

Все это, конечно, не уровень памятного лесного доклада экс-главы Счетной палаты Татьяны Давыденко, который привел к настоящему политическому кризису и, главное, заставил краевые власти реагировать на ситуацию в отрасли. Губернатор Александр Усс в качестве ответа даже запустил соответствующую реформу под названием НЛП (новая лесная политика), которая, судя по всему, на текущий момент благополучно затухла.

После отставки Давыденко и прихода к рулю Воропаева также затух и разоблачительный запал Счетной палаты. В 2022 году, как и год назад, остается констатировать, что аудиторское ведомство до минимума снизило свое присутствие в медийном поле, каких-то откровений и громких разоблачений от СП ждать не приходится – теперь аудиторы, чиновники и законотворцы старательно дружат, избегая не то что конфликтных, но и просто спорных ситуаций.

– По результатам проведенных мероприятий, исполнения направленных представлений и уведомлений о применении бюджетных мер принуждения восстановлено в бюджетах всех уровней 122,1 миллиона рублей, – подводит ключевой итог своей работы за 2021 год краевая Счетная палата.

Звучит не очень весомо.

Ранее на БАБРе:

[Парадные итоги: отчет Счетной палаты обошелся без сенсаций](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1601** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)